Samodzielny Publiczny
- SZPITAL MIEJSKI W SOSNOWCU
J\;"

ul, Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, dn. (09.05.201 2r.

WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nicograniczonego na ,Przebudowa ukladu zasilania w energie elektryczny w budynkach szpitala
przy ul. Szpitalnej 1 7, znak sprawy ZZP-2200-20/12

Wy jasnienia Zamawiajgeego nr 3
Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamowien publicznych z dnia 29 stycznia 2004r.
(t.j.Dz. U. 2 2010r. Nr 113 poz. 759 z pdzn. zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien jak nizej:

Pytanie nr 1

Dokumentacja projektowa, zestawienie materialow pkt.4 (Agragat pradotworezy o mocy 300kVA)
"Kabel YKY 4x16mm2 - 88m" brak w przedmiarach robot, Prosimy o wyjasnienie rozbierznosci i
uzupelnie przedmiaru robdt o brakujacy zakres prac ze wskazaniem przedmiaru.

Odpowiedz:

Wszystkie materialy niezbedne do prawidlowe; instalacji oraz eksploatacji agregatu pradotworczego.,
zgodnie z wymaganiami producenta wskazanego przez Oferenta urzgdzenia wwersji spelniajacej
opisane w dokumentacji wymagania minimalne (w tym kable sterownicze) nalezy uja¢ w pozycji 6.3
"Dostawa, montaz i uruchomienie agregatu pradotworezego”

Pvtanie nr 2

Dokumentacja projektowa, zestawienie materialow pkt.8 (Linie kablowe RG) "Kabel YAKY 4x50mm?2
- 60m" brak w przedmiarach robdt. Prosimy o wyjasnienie rozbierznosci i uzupelnie przedmiaru robot o
brakujacy zakres prac ze wskazaniem przedmiaru.

Odpowiedz:

W przedmiarze S-3 w dziale 7 nalezy uwzglednic nastepujace 2 dodatkowe pozycje:

Ukladanie kabli o masie do 3.5 kg/m
w kanalach odkrywanych bez

NNR 5 0709-05 STRE 02 -
P KINNR.5/0709-05 STRE.02 mocowania. kabel typu YAKY o e
przekroju do 4x50mm2 — 60 m
: stawa kabla - Y 4x30 2 -
7.12 Kalkulacja wlasna STRIE.02 Dostawakabla - YAKY 4x50 mm 60

60 m

Pytanie nr 3

Dokumentacja projektowa, zestawienie materialow pkt.13 (Instalacja Glownego Wylaeznika Pradu)
"Rura ochronna RHDPE 40/3.7 - 108m" w przedmiarze robot "kosztorys glowny" 216m. Prosimy o
wyjasnienie rozbierznosei i ewentualna korekte przedmiaru robot.

Odpowiedz:

W pozycji 3.1 przedmiaru robot nalezy ujaé 324m rury RUIDPE 40/3.7 (Jest 2¥108=216m x krotnosé 2
o daje 432m. Ma by¢ 3*108m = 324m ) rury RHDPE 40/3.7
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W w/w rurach nalezy wozy¢
I: kabel do wylgeznika p.poz. (IXRHDPE 108m)
2: kable optyczne ZW-NOTKtedD 4G (2x RHDPE 108m: RG-R1 oraz RG-R2)

Pytanie nr 4

Przedmiar robot "kosztorys glowny" dzial "Okablowanie systemu e-BMS - uloznie okablowania
migdzyobiektowego, linia relacji RG - R1. RG- R2" brak robot zwiazanych ze spawaniem
swiattowodow. Prosimy o wyjasnienie i uzupelnienie przedmiaru robdt o brakujacy zakres prac?

Odpowiedz:
Wszystkie niezbgdne elementy zakoniczenia linii swiatlowodowej nalezy uja¢ w nastepujacych
pozycjach

(przedmiar S-3):

6.1 Montaz przyscienny rozdzielnic. rozdzielnica RG. kompletna wg dokumentaciji projektowej. wraz z
ukladem

automatyki APZ oraz urzadzeniami systemu nadzoru.

6.2 Montaz przyscienny rozdzielnic. rozdzielnica RHydro kompletna wg dokumentacji projektowe;,
wraz z ukladem

automatyki APZ oraz urzadzeniami systemu nadzoru.

1.1 Montaz przyscienny rozdzielnic. rozdzielnica R1, kompletna wg dokumentacji projektowej. wraz z
ukladem

automatyki APZ oraz urzadzeniami systemu nadzoru.

11.2 Montaz przyscienny rozdzielnic. rozdzielnica R2, kompletna wg dokumentacji projektowej. wraz z
ukladem

automatyki APZ oraz urzadzeniami systemu nadzoru.

Pytanie nr 5

Dokumentacja projektowa, zestawienie materialow pkt.21 (System e-BMS) "Rura ochronna RHDPE
40/3.7 - 216m" brak w przedmiarze robdt. Prosimy o wyjasnienie rozbierznosci i uzupelnie przedmiaru
robot o brakujacy zakres prac ze wskazaniem przedmiaru,

Odpowiedz:

W pozyeji 3.1 przedmiaru robot nalezy uja¢ 324m rury RHDPE 40/3.7 (Jest 2%108=216m x krotnos¢ 2
co daje 432m. Ma by¢ 3*¥108m = 324m ) rury RHDPE 40/3.7

W wiw rurach nalezy ulozy¢

1: kabel do wylacznika p.poz. (IXRHDPE 108m)

2: kable optyczne ZW-NOTKtedD 4G (2x RHDPE 108m:; RG-R1 oraz RG-R2)

Pytanie nr 6

Dokumentacja projektowa, zestawienie materialow pkt.21 (System e-BMS) "Kable laczeniowe - |
kpl" brak w przedmiarze robot. Prosimy o wyjasnienie rozbierznosci i uzupelnie przedmiaru robot o
brakujacy zakres prac ze wskazaniem przedmiaru.

Odpowiedz:

Zgodnie z przyjetym zalozeniem Wykonawca robot opracuje i wdrozy aplikacie systemu BMS przy
zapewnieniu transmisji z zastosowaniem protokolu modbus, wobec powyzszego ilosé elementow
systemu w tym kabli taczeniowych zostanie okreslony przez Wykonawee oraz bedzie podlegal
zatwierdzeniu przez przedstawiciela Inwestora.

Wszystkie materialy niezb¢dne do prawidlowej instalacji oraz eksploatacji systemu BMS . zgodnie 7
wymaganiami minimalnymi wskazanymi w dokumentacji projektowej (w tym kable aczeniowe)
nalezy uja¢ w pozycji 15.4 "Dostawa. montaz i uruchomienie systemem sterowania obiektem |[...]"

Pytanie nr 7
Dokumentacja projektowa, zestawienie materialow pkt.21 (System e-BMS) "Panel synoptyczny 1.CD -
I kpl" brak w przedmiarze robot. Prosimy o wyjasnienie rozbierznosci i uzupelnie przedmiaru robot o



brakujacy zakres prac ze wskazaniem przedmiaru. Prosimy rowniez o podanie parametrow
technicznych panela synoptycznego?

Odpowiedz:

Zgodnie z przyjetym zalozeniem Wykonawea robot opracuje i wdrozy aplikacje systemu BMS przy
zapewnieniu transmisji z zastosowaniem protokolu modbus. wobec powyzszego szezegolowe
rozwigzanie dot panel LCD zostanie okreslony przez Wykonaweg oraz bedzie podlegal zatwierdzeniu
przez przedstawiciela Inwestora, przy zachowaniu wymagan opisanych w dokumentacji projektowe;.
Wszystkie materialy niezbedne do prawidlowej instalacji oraz cksploatacji systemu BMS . zgodnie 7
wymaganiami minimalnymi wskazanymi w dokumentacji projektowej (w tym panel LCD ) nalezy uja¢
w pozycji 15.4 "Dostawa, montaz i uruchomienie systemem sterowania obiektem )

Pytanie nr 8

Dokumentacja projektowa, zestawienie materialow pkt.21 (System e-BMS) "Panel

synoptyczny XBTGT - 1 kpl" brak w przedmiarze robot. Prosimy o wyjasnienie rozbierznosci i
uzupelnie przedmiaru robét o brakujacy zakres prac ze wskazaniem przedmiaru.

Odpowiedz:

Zgodnie z przyjgtym zalozeniem Wykonawea rohot opracuje i wdrozy aplikacje systemu BMS przy
zapewnieniu transmisji z zastosowaniem protokotu modbus. wobec powyzszego szezegolowe
rozwigzanie dot panela XBTGT zostanie okreslony przez Wykonaweg oraz bedzie podlegal
zatwierdzeniu przez przedstawiciela Inwestora, przy zachowaniu wymagan opisanych w dokumentacji
projektowej.

Wszystkie materialy niezbgdne do prawidlowej instalacji oraz eksploatacji systemu BMS . zgodnie 7
wymaganiami minimalnymi wskazanymi w dokumentacji projektowej (w tym panel XBTGT ) nalezy
ujac w pozycji 15.4 "Dostawa, montaz i uruchomienie systemem sterowania obicktem [...]"

Pytanie nr 9

Czy Zamawiajacy wymaga dokumentacji powykonawezej w zakresie geodezyinym. jezeli tak to
wnosz¢ o uzupetnienie przedmiaru o stosowang pozycje.

Odpowiedz:

Tak. Zgodnie z zapisami w stwior .wymagania og6lne™ poz. 1.4.15

Nalezy wykona¢ w ramach opracowania przedmiar s-3 poz. 12.11

Pytanie nr 10

Czy na Wykonawey spoczywa zakres utylizacii zdemontowanych urzadzen, aparatow, elementow
budowlanych z wyjatkiem gruzu?

Odpowiedz:

Zasady postgpowania dotyczace zdemontowanych urzadzen zostaly okreslone w STWIOR - ST.RE.03 .,
Budowa rozdzielni™ poz. 5.5

Pytanie nr 11

Czy wiw elementy z demontazu nalezy zdeponowac w micjscu wskazanym przez Zamawiajacego na
terenie lokalizacji Sosnowiec, ul. Szpitalna 17

Odpowiedz:

Zasady postgpowania dotyczace zdemontowanych urzadzen zostaly okreslone w STWIOR - ST.RE.03 ..
Budowa rozdzielni™” poz. 5.5

Ponadto w zwiazku z pytaniami 213 do kosztorysu s-1 adaptacja budynku technicznego nalezy
wprowadzi¢ dodatkowg pozycje:



PRZEDMIAR S-1

Nr.poz. | Podstawa Opis pozycji L. ilos¢
wyceny

60d.10 | Analiza Koszty wywozu i utylizacji zZlomu tona 5
indywidualna

Pytanie nr 12

Czy zaprojektowana czerpnia z zaluzja o pow. min 1m” w pomieszezeniu agregatorowi winna by¢
odpornosei ogniowej? Jezeli tak to prosze poda¢ minimalng wymagana odpornosé.

Odpowiedz:

Nie ma potrzeby instalowania zaluzji o odpornosci ogniowe;.

Pytanie nr 13

Czy zaprojektowana czerpnia z zaluzjg 0 pow. min Im”w pomieszezeniu agregatorowi winna by¢
sterowana automatycznie i zsynchronizowana 7 praca agregatu, tzn. otwierac si¢ podezas jego pracy?
Odpowiedz:

Tak, powinna by¢ sterowana automatyczna i zsynchronizowana z pracyg agregatu.

Pytanic nr 14

Czy zaprojektowane w agregatorowi wyrzutnie dachowe 0.6x0.6 zabezpicczone kominem maja by¢
wyposazone w zaluzje?

Odpowiedz:

Tak, maja by¢ wyposazone w zaluzje.

Pytanie nr 15

Czy zaprojektowane w agregatorowi wyrzutnie dachowe 0.6x0.6 zabezpicczone kominem majg by¢ o
odpornosci ogniowej? Jezeli tak proszg poda¢ minimalng wymagang odpornosé.

Odpowiedz:

Nie. wyrzutnie dachowe nie muszg by¢ odpornosci ogniowe;.

Pytanie nr 16

Czy zaprojektowane w agregatorowi wyrzutnie dachowe 0.6x0.6 zabezpieczone kominem maja bvé
sterowane automatycznie i zsynchronizowane z pracy agregatu. tzn. otwiera¢ si¢ podezas jego pracy?
Odpowiedz:

Tak, majq by¢ sterowane automatycznie 1 zsynchronizowane z praca agregatu.,

Pytanie nr 17

Czy agregal ma by¢ wyposazony w uklad wydechowy konezacy sie na Zewnatrz pomieszezenia
agregatorowi?

Odpowiedz:

Tak. agregat ma by¢ wyposazony w uklad wydechowy na zewnatrz pomieszezenia.

Pytanie nr 18

Czy wylot spalin (uktad wydechowy agregatu) ma by¢ wyprowadzony przez otwér w agregatorowi
WYLOT SPALIN 0,4x2 na zewngtrz pomieszezenia?

Odpowiedz:

Tak. wylot spalin wyprowadzi¢ na zewnalrz pomieszezenia.

Pytanie nr 19
Czy otwor WYLOT SPALIN 0.4x2 ma by¢ w jakis szczegdlny sposob uszezelniony, obrobiony aby nie
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powodowaé wyzigbienie pomieszezenia zim a?
Odpowiedz:
Nie ma potrzeby szezegolnego zabezpieczenia termicznego.,

Pytanie nr 20

Uprzejmie prosze o naniesienie pomieszezenia serwerowi na rzut poziomy rys. 03.0.
Odpowiedz:

Lokalizacja zostata okreslona w trakeie wizji lokalne;j.

Serwerownia znajduje sie na 1 pietrze w budynku bocznym szpitala.

Pytanie nr 21

Czy elementy zakoficzenia linii swiatlowodowych w RG, R1 oraz R2 Lypu szafka/stelaz zapasu kabla
swiatlowodowego.  panel swiatlowodowy, itd.. itp.  Sa materialami powierzonymi  przez
Zamawiajgcego? Jezeli nie Wwnosze o dodanie stosownej pozycji przedmiarowej: material + robocizna.
Odpowiedz:

Zgodnie z dokumentacja przetargowy i opublikowanym przedmiarem zakoficzenie linii Swiatlowodowej
nalezy wykona¢ bezposrednio na aparatach, bez stosowania przelgcznic.

Wszystkie niezbedne clementy zakonczenia linii swiatlowodowej nalezy ujaé w nastepujacych
pozycjach: (przedmiar S-3):

6.1

Montaz przyscienny rozdzielnic. rozdzielnica RG, kompletna wg dokumentacji projektowej. wraz z
ukladem

automatyki APZ oraz urzadzeniami systemu nadzoru.

6.2

Montaz przyscienny rozdzielnic. rozdzielnica RHydro kompletna wg dokumentacji projektowej, wraz #
ukladem

automatyki APZ oraz urzadzeniami systemu nadzoru.

11.1

Montaz przyscienny rozdzielnic. rozdzielnica R1. kompletna wg dokumentacji projektowe], wraz z
ukladem

automatyki APZ oraz urzadzeniami systemu nadzoru,

11.2

Montaz przyscienny rozdzielnic. rozdzielnica R2, kompletna wg dokumentacji projektowej, wraz z
ukladem

automatyki APZ oraz urzadzeniami systemu nadzoru.

Pytanie nr 22

W jaki sposdéb Wykonawea musi potwierdzi¢ posiadanie przez kierownika budowy z uprawnieniami
budowlanymi w  zakresie instalacji - elektrycznych posiadania co najmniej 2-letniej praktyki
wykonywania robét przy zabytkach, zgodnie 7 art. 24 Rozporzagdzenia Ministra Kultury i Dziedzictwa
Narodowego z dn. 27 lipca 2011 1.9

Odpowiedz:

Zamawiajgey uzna warunek posiadania co najmniej 2-letniej prakiyki wykonywania robét przy
zabytkach, zgodnie z art. 24 Rozporzadzenia Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego z dn. 27 lipca
2011r.( Dz U. nr 165 poz. 987) za spetniony jezeli Wykonawea przedlozy do oferty oswiadezenie —
zalacznik nr 5 do SIWZ. Zamawiajgey przedklada w zalgezeniu zmodylikowany Zalgeznik nr 3,

Pytanie nr 23

Czy bezwzglednym wymogiem Jest zachowanie magistrali komunikacyjnej MOD-BUS?
Odpowiedz:

W zwigzku ze zrealizowaniem przez Inwestora podobnej inwestycji w zakresie modernizacji ukladu
zasilania dla obiektu przy ul. Zegadlowicza oraz ustaleniu wspolnej magistrali wymiany danych



pomigdzy roznymi systemami automatyki w ramach integracji systemu BMS nalezy zachowaé
magistrale komunikacyjng MOD-BUS. przy ezym niedopuszezalne jest stosowanic zewnglrznych
konwerteréw protokotu.

Pytanie nr 24

W zwigzku z faktem, ze wszelkie prawa do dokumentacii sq w posiadaniu Zamawiajacego uprzejmie
prosze o udostepnienie czgsci rysunkowej rzutow poziomych, schematow. widokow tablic (rys. od rys.
01 do rys, 09) w formacie AUTOCAD.

Odpowiedz:

Dokumentacja techniczna w formie edytowalnej zostanie udostepniona wylonionemu w postgpowaniu
wykonawey robot. Dokumentacja ta nie jest niezb¢dna na etapie skiadania ofert przez Wykonawee.

Na etapie postepowania przetargowego w celu opracowania oferty wystarczajaca jest dokumentacja w
formacie pdf. ktora zostala opublikowana na stronie Inwestora.

Na podstawie art. 38 ust. 6 Zamawiajacy zmienia termin skladania j olwarcia ofert:

I. Oferty nalezy zlozy¢ w Szpitalu Miejskim w Sosnoweu. 41-219 Sosnowiec. ul. Szpitalna 1.
Sekretariat 11 pietro do dnia 16.05.2012r do godz. 10°".

2. Zamawigjacy otworzy oferty w_dniu /6.05.2012r o godz. 11" w Dziale Zamowien Publicznych i

Zawierania Umdw. 41-219 Sosnowiee, ul. Szpitalna 1. (budynek przy bramie glownej).

j W Susrowey
I'oRrA



Zalyeznik nr 5 do SIWZ
ZZP-2200-20/12

(picczed lirmowa )

WYKAZ OSOB ODPOWIEDZIALNY CH ZA REALIZACJE PRZEDMIOTU ZAMOWIENI A
(KADRA KIEROWNICZA)

. Nazwisko i imig Proponowana Rodzaj Nr Informacja o |
| | rola/funkcja w uprawnicn uprawnicn podstawie do
realizacji dysponowania

|

|

l _Zamowienia | — 4| wesebg

|

bl

o
|
|

Oswiadezam. ze nizej wymieniona osoba posiada co na

I -

imniej 2-letnia prakivke w ykonywania robot
prey zabytkach. zgodnie 7 art. 24 Rozporzadzenia Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego z dn.
27 lipea 200 1r( Dz U_nr 165 poz. Y87).

- Nazwisko i imi¢ | Termin i czay Micjsce nadzorowania rnlmt‘qj Nr zabytku w

| Kierowania roboty budowlany przy zabytku rejestrze

| budowlany przy nieruchomym zabytkow

zabytku

| DHTHE
(podpis i pieczatka osoby upowaznionej
do reprezentowania firmy nu zewngirz)



